

Vulcanizers



 **Gamma vulcanizzatrici:** VP 1, VP 2, VP 3, VP 4, VP 5, VP 5L

 **Range of vulcanizers:** VP 1, VP 2, VP 3, VP 4, VP 5, VP 5L

Vulcanizers



La nostra gamma di vulcanizzatrici è fra le più **efficienti** e **complete**. Comprende il pratico e semplice VP1, i modelli VP2, VP3 e VP4 a chiusura pneumatica, il VP5 e il VP5L, a doppia piastra vulcanizzante, per le riparazioni difficoltose.

Le **piastre riscaldanti** sono munite di dispositivo termico incorporato che assicura il mantenimento della temperatura di lievitazione della gomma sul suo valore ottimale.



*Our range of vulcanizers is amongst the most **efficient** and **complete**. It includes the practical and simple VP1, models VP2, VP3 and VP4 with air-operated closing mechanism, VP5 and VP5L, with double vulcanizing plate for the most difficult repairs.*

*The **heating plates** have a built-in thermal device to maintain the tyre vulcanizing temperature at optimum values.*

VP 1



Vulcanizzatrice con serraggio delle piastre a leva manuale per la riparazione delle camere d'aria ed altri piccoli impieghi.

La piastra riscaldante eroga 600 W e dispone di temporizzatore **0-60 min.**

Vulcanizer with manual lever operated plate clamping to repair inner tubes and for other small uses.

*The heating plate delivers **600 W** and has a **0-60 min.** timer.*

VP 2

È a chiusura pneumatica ed è indicato per le riparazioni delle camere d'aria e dei pneumatici leggeri (fianchi).

Comprende temporizzatore fino a **60 minuti** e piastra riscaldante da **600 W**.

With its air-operated closing mechanism, this model is ideal when repairing inner tubes and lightweight tyres (sidewalls).

*It includes a **60 minute** timer and **600 W** heating plate.*



COLONNA DI SUPPORTO: Prevista per sostenere tutti i modelli di vulcanizzatrici e per gli utilizzatori che non hanno spazio sul banco di lavoro. Disponibile a richiesta cod. 805420833. **SUPPORT POST:** To support all vulcanizer models and for use when there is no available space on the work bench. Available on request code W805420833.

VP 3



Di **struttura robusta e facilità d'impiego**, dispone di:

- Chiusura pneumatica.
- Piastra riscaldante da **600 W**.
- Regolatore pressione di serraggio da **0 a 12 bar**.
- Temporizzatore da **0 a 60 minuti**.

È indicata per la riparazione di camere d'aria e pneumatici leggeri (fianchi).

Strongly built and easy to use, it has:

- *an air-operated closing mechanism*
- *600 W heating plate*
- *0 to 12 bar clamping pressure governor.*
- *0 to 60 minute timer.*

Ideal when repairing inner tubes and light-weight tyres (sidewalls).

Vulcanizzatrice a doppia piastra riscaldante per gli impieghi più onerosi. Dispone di sistema pneumatico di chiusura delle piastre controllato dal **regolatore di pressione** (da 0 a 12 bar) ed è completa di temporizzatore fino a **60 minuti**.

Le due piastre riscaldanti da **600 W** consentono la vulcanizzazione di pneumatici di ogni tipo, ed in tutte le posizioni.

*Vulcanizer with double heating plate for the heaviest duty jobs. It has an air-operated system to close the plates monitored by a **pressure governor** (from 0 to 12 bar) and is complete with **60 minute timer**.*

*The two **600 W** heating plates allow tyres of all types to be vulcanized in all positions.*

VP 4



VP 5



Vulcanizzatrice a doppia piastra riscaldante con chiusura meccanica. Robusta, portatile e maneggevole è particolarmente adatta per eseguire la riparazione dei pneumatici direttamente sul luogo dove è avvenuta la rottura. Può operare su tutti i tipi di pneumatici, anche su quelli agricoli o da movimento terra.

Le due piastre riscaldanti sono da **600 W** e il suo temporizzatore arriva a **120 minuti**.

Vulcanizer with mechanically closed double heating plate. Strongly built, portable and easily handled, it is particularly suitable when repairing tyres on the spot.

It can be used on all types of tyre, even those on farming or earth moving machinery.

*It mounts two **600 W** heating plates and has a **120 minute timer**.*

VP 5L



A doppia piastra riscaldante e chiusura meccanica.
Le due piastre da **600 W** sono più larghe, per consentire la
riparazione di lacerazioni molto estese.
Il timer ha una regolazione che va da **0 a 120 minuti**.

*With double heating plate and mechanical closing
system. The two **600 W** plates are wider and can repair
extensive splits.
Timer regulation ranges from **0 to 120 minutes**.*

	VP 1	VP2	VP3	VP4	VP5	VP5L
Alim. El. V monofase Single-ph. p. rating V	230	230	230	230	230	230
Assorb. W Power Draw	600	600	600	1200	1200	1200
Frequenza - Hz Frequency - Hz	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60
Pressione - bar Pressure - bar	-	10	10	10	-	-
Dimensioni piastra - mm Plate dimensions - mm	190 x 100	190 x 100	190 x 100	190 x 100	190 x 100	220 x 145
Dimensioni macchina - mm Machine dimensions - mm	400x200x510	490x200x920	490x200x920	490x200x1000	630x200x980	630x200x980
Peso - Kg Weight - Kg	8	30	30	35	28	28

Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso. The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time.
Les photographies, les descriptions et les données techniques ne sont pas contraignantes. Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications sans préavis. Fotografieren, Eigenschaften
und technische Daten sind nicht bindend und können ohne Vorankündigung geändert werden. Las fotografías, las características y los datos técnicos no son vinculantes. La empresa se reserva el
derecho de modificaciones en cualquier momento. As fotografias, as características e os dados técnicos não são vinculantes, podem ser modificadas sem prévio aviso. Code: DPCC00045A 01/2018

Per aiutare il pianeta ottimizzando il consumo di carta, i nostri cataloghi sono consultabili
sul sito www.corghi.com. Una stampa responsabile aiuta a preservare l'ambiente.
To protect the planet and reduce paper usage, our catalogues are viewable online at the
website www.corghi.com. Printing responsibly contributes to saving the environment.

